Справка по итогам веб-семинара 

«Аверс: Зачисление в образовательное учреждение»

19.11.2012 г.

В целях запуска электронной услуги «Зачисление в образовательное учреждение» в школах Нефтеюганского района, на основании приказа по учреждению от 15.11.2012 года № 88/1-О «Об организации и проведении веб-семинара», 19 ноября 2012 года был проведен веб-семинар по теме: «Аверс: Зачисление в образовательное учреждение».

Для участия в веб-семинаре во все школы Нефтеюганского района было направлено информационное письмо от 15 ноября 2012 г. № 207. К участию в семинаре были приглашены

в 11.00 – секретари, ответственные за прием заявлений,

в 12.00 – заместители директоров начальной школы, ответственные за работу в системе «Зачисление в ОУ».
Семинар был организован в интерактивном режиме, посредством программы Skype. Руководителем семинара выступила начальник отдела маркетинга ООО «ФинПромМаркет – XXI» группы компаний «Аверс» Гиль Анастасия Васильевна. Представители образовательных учреждений пгт.Пойковский были приглашены для участия в семинаре на базу НРМОАУ ДОД «Центр компьютерных технологий», представители образовательных учреждений района подключались к трансляции семинара самостоятельно.
На семинар было подано 9 (девять) заявок. 
В семинаре для секретарей приняли участие:

1. Пойковская СОШ № 1
2. Салымская СОШ № 1
3. Салымская СОШ № 2

4. Сентябрьская СОШ

5. Куть-Яхская СОШ

6. Чеускинская СОШ

В семинаре для завучей приняли участие:

1. Пойковская СОШ № 1
2. Пойковская СОШ № 2

3. Пойковская СОШ № 4

4. Салымская СОШ № 1

5. Салымская СОШ № 2

6. Сентябрьская СОШ

7. Куть-Яхская СОШ

8. Чеускинская СОШ

По техническим причинам некоторые учреждения не смогли подключиться к участию в веб-семинаре.
В рамках мероприятия была продемонстрирована работа по приему заявлений от населения и внесению данных в систему, озвучены регламентирующие федеральные нормативные локальные акты по оказанию муниципальной услуги населению в электронном виде.
Выводы: считаю, что организованное мероприятие прошло на удовлетворительном уровне. Участие в веб-семинаре приняли не все образовательные учреждения.
Предложения: продолжить работу по внедрению системы «Зачисление в образовательное учреждение» в школы Нефтеюганского района и обучению ответственных специалистов для дальнейшей успешной и плодотворной работы. 
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