Справка по итогам семинара 

для специалистов дошкольных образовательных учреждений 

Нефтеюганского района по теме: «Работа в программе «АВЕРС: Заведующий ДОУ» (22.04.2011 г.)

Согласно плану работы на апрель 2011 года, на основании приказа по учреждению от 18.04.2011 года № 43-О «Об организации и проведении семинара для специалистов дошкольных образовательных учреждений по программе «АВЕРС: Заведующий ДОУ» 22 апреля 2011 года на базе НРМОАУ ДОД «Центр компьютерных технологий» (здание Пойковской СОШ № 4, каб. 204) состоялся семинар для специалистов дошкольных образовательных учреждений Нефтеюганского района по теме: «Работа в программе «АВЕРС: Заведующий ДОУ». 
Семинар был организован и проведен инженером Маймур Е.В. и методистом Туйкиной Л.М.

На семинар было заявлено 4 человека из детских садов «Родничок» и «Чебурашка». По причине временной нетрудоспособности, Абрамова Инна Анатольевна, заведующий ДОУ № 2 «Чебурашка», не смогла принять участие в семинаре. Заявленные участники из д/с «Родничок» ошиблись во времени проведения мероприятия и по этой причине на семинаре не присутствовали.
В семинаре приняли участие 3 человека:
1. Попугаева Ольга Дмитриевна – заведующий д/с «Капелька»;

2. Толтоноженко Людмила Викторовна – специалист по кадрам д/с «Улыбка»;

3. Фаткуллина Гульназ Асадулловна – секретарь д/с «Улыбка».
Для организации семинара на электронные районные и интернет адреса дошкольных образовательных учреждений было направлено информационное письмо от 04.04.2011 г. № 113 с приглашение желающих специалистов принять участие в семинаре и письмо-напоминание от 15.04.2011 г. № 138.
В рамках семинара были рассмотрены следующие вопросы: 
1. Назначение программы «Аверс: Заведующий ДОУ».

2. Установка, обновление программы

2.1. Основы работы с программой «Аверс: Заведующий ДОУ»:

2.2. Настройка программы, интерфейс программы, разграничение доступа пользователей.

2.3. Основные приемы работы в программе:

- Раздел «Учреждения».

- Раздел «Сотрудники».

- Раздел «Дети».

2.4.  Формирование отчетов.

3. Резервное копирование и консолидация базы данных.

4. Ответы на вопросы.

Участники семинара ознакомились с основными приемами работы в программе, самостоятельно в тестовой версии программы вносили данные по учреждению, сотрудникам и детям, формировали основные отчетные формы, обсуждали ответы на возникшие вопросы.
По итогам семинара участниками были заполнены анкеты. Результаты анкетирования показали, что все участники остались довольны проведенным семинаром и получили ответы на все интересующие их вопросы. Были обсуждены вопросы по настройке данной программы удаленно в учреждении. Назначены день и время проведения индивидуальных консультаций по работе в программе «Аверс: Заведующий ДОУ».
Выводы: считаю, организацию и проведение семинара для специалистов дошкольных образовательных учреждений Нефтеюганского района по работе в программе «АВЕРС: Заведующий ДОУ» выполненными на удовлетворительном уровне. Участники семинара получили необходимые в их работе с программой знания и ответы на интересующие вопросы.
Предложения: проследить результаты применения полученных на семинаре специалистами дошкольных образовательных учреждений знаний в дальнейшей практической работе. 
Выявить причины отсутствия на семинаре специалистов из других дошкольных образовательных учреждений и их уровень работы в данной программе.
26.04.2011 г.
инженер







Маймур Е.В.

методист







Туйкина Л.М.
