Справка по итогам вебинара 

для библиотекарей образовательных учреждений 

Нефтеюганского района по теме: «Основы работы с программным изделием ИАС «Аверс: Школьная библиотека» 
29.06.2011 г.

На основании приказа по учреждению от 29.06.2011 № 69-О «Об организации и проведении вебинара для библиотекарей образовательных учреждений по программе «Аверс: Школьная библиотека» 29 июня 2011 года на базе НРМОАУ ДОД «Центр компьютерных технологий» (здание Пойковской СОШ № 4, каб. 204) состоялся вебинар для библиотекарей образовательных учреждений Нефтеюганского района по теме: «Основы работы с программным изделием ИАС «АВЕРС: Школьная библиотека». 
Вебинар был организован и проведен инженером Маймур Е.В. и методистом Туйкиной Л.М. совместно с ООО «ФинПромМаркет – XXI» (Группа компаний «Аверс») г.Москва. Техническое сопровождение вебинара обеспечивал программист Кандыбир Я.Н. Фотосъемку вебинара производила методист Таштимирова З.Я.
Для приглашения библиотекарей из образовательных учреждений Нефтеюганского района к участию в вебинаре было направлено информационное письмо от 21.06.2011 г. № 237.
В ответ на данное письмо поступило 3 заявки. 

Таким образом, участие в вебинаре приняли 3 человека из трех общеобразовательных учреждений:

1. Бондаренко Марина Николаевна, библиотекарь НРМОУ «Салымская СОШ № 1»;

2. Суставова Лилия Дмитриевна, библиотекарь НРМОУ «Салымская СОШ № 2»;

3. Шаларова Татьяна Павловна, библиотекарь НРМОУ «Каркатеевкая СОШ».
В рамках вебинара было осуществлено подключение через Интернет к системе «Webinar.ru». Настроены выход изображения на экран и звуковое сопровождение. Начало вебинара было задержано на 35 мин. по техническим причинам со стороны фирмы «Аверс».
Вебинар проводила ведущий специалист отдела маркетинга и рекламы Группы компаний «Аверс» г.Москва - Виноградова Марина Игоревна.  

Марина Игоревна посредством демонстрации своего экрана рассказала и показала возможности программы «Аверс: Школьная библиотека». Изложила порядок ввода информации в программу и систему работы.
В ходе мероприятия происходили перебои со звуком, наблюдалось неоднократное накладывание звука. Изображение на экране было плохо видно.

Выводы: считаю, что мероприятие прошло на удовлетворительном уровне. Участники веб – семинара готовы апробировать данный программный продукт на базе своих образовательных учреждений. 

По итогам вебинара Группа компаний «Аверс» вышлет компакт-диски с записью обновления программного изделия ИАС «Аверс: Школьная библиотека» и считывающего штрих-код устройства для пяти общеобразовательных учреждений и для НРМОАУ ДОД «Центр компьютерных технологий». 

Предложения: заключить трехстороннее соглашение о сотрудничестве. Составить план работы по сопровождению процесса апробации образовательными учреждениями Нефтеюганского района программы «Аверс: Школьная библиотека».
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