Справка по итогам вебинара 

«Оказание муниципальной услуги и ведение делопроизводства в дошкольной организации, через модуль «Управление ДОО»

08.04.2014 г.

На основании плана работы НРМОАУ ДОД «Центр компьютерных технологий» на 2013-2014 учебный год с программными продуктами «Аверс», а также в целях корректного сопровождения системы по организации предоставления муниципальных услуг в электронном виде в Нефтеюганском районе, 08.04.2014 года в 14.00 ч был проведен вебинар для дошкольных учреждений на тему «Оказание муниципальной услуги и ведение делопроизводства в дошкольной организации, через модуль «Управление ДОО»
Для приглашения к участию в вебинаре во все сады Нефтеюганского района было направлено информационное письмо от 08.04.2014 года. 
Вебинар был организован на интерактивной платформе MirapolisVR в режиме реального времени, посредством Интернета. Ведущим вебинара выступила сотрудница ООО «ФинПромМаркет – XXI» группы компаний «Аверс» Киктенко Елена Васильевна. 
В вебинаре приняли участие только 16 садов Нефтеюганского района, кроме:

1. НР ДОБУ д/с «Белочка», Лемпино;
2. НР МДОУ д/с «Чебурашка» Усть-Юган;
В рамках онлайн-мероприятия руководителям образовательных учреждений, а также операторам, ответственных за заполнение БД в системе
 «Аверс: Заведующий ДОУ», а также за прием заявлений в дошкольное образовательное учреждение, была представлена новая система «Аверс: Контингент». Следовательно, был показан алгоритм работы операторам дошкольных учреждений. 
По окончанию вебинара в дошкольные образовательные учреждения будут направлены логины и пароли для входа в систему «Аверс: Контингент».
Выводы: считаю, что организованное мероприятие прошло на хорошем уровне. Участники вебинара получили всю необходимую для работы информацию, но вопросов остается еще очень много. Поэтому Центру совместно с всеми ДОУ предстоит серьезная работа по работе с модулем «Управление ДОО»
          Предложение: организовать «горячую линию» по вопросам работы в системе «Аверс: Контингент».
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