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Пояснительная записка

Сегодняшний мир предлагает нам гигантское количество информации и знаний из разных областей, которое нужно уметь быстро и эффективно усваивать.

Сложно себе представить, что еще 20-30 лет назад, чтобы найти ответ на какой-нибудь вопрос, нужно было пойти в библиотеку, взять книги по интересующей вас теме и там искать желаемые материалы. В наши дни достаточно просто задать соответствующий запрос поисковой системе и получить огромное количество информации по интересующему вас вопросу.

Теперь нет проблемы нехватки информации, но есть проблема ее переизбытка, в котором человек теряется. В современном информационно пространстве нужно уметь ориентироваться, чтобы сделать это пространство полезным для себя. Одним из полезнейших навыков является способность быстро, и главное, с пользой воспринимать информацию, которую мы видим в своих ноутбуках, электронных книгах,  iPhone, iPad и во всех прочих источниках информации, в том числе газетах и книгах. 

Умение быстро прочитать статью, книгу, учебник, а также понять и усвоить материал позволит вам стать эффективнее, успешнее чем вы были раньше. И главное, это сэкономит ваше время, которое становится одним из важнейших ресурсов. В данном разделе собраны полезные материалы о том, как овладеть техникой скорочтения с высоким уровнем эффективного восприятия информации.

CИРС является уникальным программным продуктом, который предназначен для непрерывного, интеллектуального и творческого развития человека. 
Уникальность СИРС заключается в использовании компьютерных технологий в качестве поддержки теоретических занятий по комплексному развитию способностей, а именно, развитию навыков интенсивного обучения - развитию навыков быстрого чтения (скорочтение), развитию памяти (механической, образной, ассоциативной, логической), пространственных представлений и мышления на основе чтения, системного мышления.
Основная идея проекта СИРС – на основе компьютерных технологий, целенаправленно и непрерывно развивать эти компоненты  (навыки быстрого чтения, развитию памяти, пространственных представлений и мышления на основе чтения, системного мышлении) способностей с целью значительного повышения успешности обучения школьников. 

Направленность дополнительной образовательной программы «Система интенсивного развития» по содержанию является  социально-педагогической; по функциональному предназначению – развивающая; по форме организации – групповой; по времени реализации – годичный.
 Программа  разработана на основе компьютерной программы СИРС (система интенсивного развития способностей) автор: Буров А.Н.

Новизна программы состоит в том, что на ряду с компьютерной программой используются дидактические игры для развития памяти и мышления.

 Актуальность программы обусловлена тем, что в настоящее время хорошая память и устойчивое произвольное внимание - важные условия успешного обучения ребёнка в школе, с этим согласится любой родитель. Но есть условия, которые связаны с индивидуальными особенностями ребёнка и, к сожалению, не всегда могут быть учтены в системе образования. Это особенности восприятия информации, стратегии обработки информации, способы запоминания материала.

Курс «Система интенсивного развития способностей» помогает выявить выраженные и менее выраженные особенности функционирования психических функций ребёнка и научить его использовать свои сильные стороны максимально эффективно, а также познакомить с новыми способами обработки информации.

Несомненным достоинством предлагаемой программы является её доступность и эффективность. Курс «Система интенсивного развития способностей» содержит большое количество дидактического материала для тренировки различных характеристик внимания. 
В программу включены способы запоминания информации, основанные на работе воображения, ставится задача развития правого полушария мозга и межполушарных взаимодействий. В этом заключается оригинальность программы, её отличие от школьных образовательных программ.
Педагогическая целесообразность
Чем раньше начинается развитие способностей, тем больше шансов на оптимальное их развитие. Наиболее успешному развитию интеллектуальных способностей у детей способствует внедрение компьютерной технологии системы интенсивного развития способностей (СИРС), что в свою очередь обеспечивает более высокий уровень обучения школьников. Одним из важных показателей успешности внедрения компьютерной программы является умение детей воспользоваться своими интеллектуальными способностями (дети становятся информационно развитыми и эрудированными, с высоким уровнем познавательных интересов; школьники имеют способность к абстрагированию и проявляют нестандартное мышление, развит творческий потенциал (неординарность подходов, оригинальность в решении вопросов), у них высокий уровень самоанализа и самоконтроля).

 Принципы:

 Системность подачи информации создает системно организованную память, облегчает поиск необходимой информации, развивает мышление. Это значит, что существенно снижаются нагрузки на внимание и систематизацию материала при запоминании. Форма подачи информации также должна быть алгоритмичной, четкой. Должна соблюдаться лаконичность формулировок, оформления, иллюстраций, которые не должны содержать ничего лишнего, незначащего, отвлекающего.
принцип сознательности, творческой активности, самостоятельности обучающегося при руководящей роли педагога;

принцип наглядности, единства конкретного и абстрактного, рационального и эмоционального, репродуктивного и продуктивного обучения скорочтению, улучшению зрительной и слуховой памяти, как выражение комплексного подхода;

принцип связи обучения с жизнью;

постоянный поиск новых форм работы и совершенствования технологии.

Принцип развивающего и воспитывающего обучения означает, что цели, содержание и методы обучения должны способствовать не только усвоению знаний и умений, но и познавательному развитию, а также воспитанию личностных качеств школьников.

Принцип индивидуализации и дифференциации обучения состоит в том, что цели содержание и процесс обучения должны как можно более полно учитывать индивидуальные и типологические особенности школьников. Реализация этого принципа особенно важна при обучении одаренных детей, у которых индивидуальные различия выражены в яркой и уникальной форме.

Принцип учета возрастных возможностей предполагает соответствие содержания образования и методов обучения специфическим особенностям одаренных школьников на разных возрастных этапах.

Формы и методы
Фонетический метод

Фонетический метод - это система обучения чтению, которая основана на алфавитном принципе и центральным компонентом которой является обучение соотношениям меду буквами или группами букв и их произношением. В основе ее - обучение произношению букв и звуков (фонетике), и когда ребенок накапливает достаточные знания, он переходит сначала к слогам, потом к целым словам.

Лингвистический метод

Лингвистика - наука о природе и о строении языка; ее наблюдения и выводы используют в методах обучения чтению. Дети приходят в школу уже с большим запасом слов, и этот метод предлагает учить их читать знакомые слова, особенно те, которые употребляются наиболее часто. Сначала детям предлагается учиться читать на словах, которые читаются так, как пишутся. Читая такие слова, ребенок учится определять соответствия меду буквами и звуками.

Метод целых слов

Этот метод заключается в том, что детей обучают распознавать слова как целые единицы и не объясняют буквенно-звуковых соотношений. Обучение строится по принципу визуального распознавания целых слов. Ребенка не учат ни названиям букв, ни буквенно-звуковому соотношению; ему показывают целые слова и произносят их, то есть учат ребенка узнавать слова как целое, не дробя их на буквы и слоги. После того, как ребенок таким образом, выучит 50-100 слов, ему дают тексты, в которых часто встречаются эти слова.

Метод целого текста. В чем-то схож с методом целых слов, но больше апеллирует к языковому опыту ребенка. Например, дается книга с увлекательным сюжетом. Ребенок читает, встречает незнакомые слова, о смысле которых ему нужно догадаться с помощью контекста или иллюстраций. При этом поощряется не только чтение, но и написание собственных рассказов.
Формы организации учебных занятий.
Структурной основой учебного материала является учебное занятие. Промежуточная аттестация проводится в форме диагностики. Все задания выполняются на специальных компьютерных тренажерах. Изучение каждой темы начинается с диагностики, определения тренировочной скорости (максимальной скорости, при которой ученик может выполнить задание), которая в процессе работы за тренажером постепенно увеличивается. Затем обязательно необходим контроль изменения показателей (разница между первоначальной тренировочной скоростью и скоростью на данном этапе обучения) и, таким образом, определяем новую тренировочную скорость для следующего этапа. Полученные данные заносятся в индивидуальную для каждого учащегося ведомость результатов, разработанную для этого курса.

Целью программы является опережающее развитие интеллектуальных способностей воспитанников (общеучебных и специальных) на основе компьютерных технологий.

Задачи:
· Развитие умственных способностей.

· Развитие пространственных представлений.

· Развитие способности к анализу, обобщению, аналогиям, абстрагированию.

· Развитие памяти (образной, моторной, ассоциативной).

Отличительные особенности данной образовательной программы от уже существующих в данной области заключаются в том, что отсутствие навыков интенсивного обучения у воспитанников приводит к учебным перегрузкам, снижению успеваемости, переутомлению. Очень много времени тратится на подготовку домашних заданий, из-за чего возникает переутомление и резко сокращается круг интересов.

Используется комплексный подход к развитию способностей, а именно: - совместное развитие навыков быстрого чтения, памяти (образной, механической, ассоциативной), мышления и пространственных представлений. Для развития каждой компоненты способностей используется подход, не имеющий аналогов по эффективности развития.

Развитие способностей, в том числе общеучебных и специальных у учащихся, в дальнейшем будет способствовать развитию личности, интеллектуальных и творческих способностей, повышение социального статуса подрастающего поколения. При изучении курса «Быстрое чтение, память, мышление» большое внимание уделяется развитию навыков быстрого чтения и образной/ассоциативной памяти. Использование СИРС при обучении быстрому чтению приводит к увеличению эффективности чтения в 1,5-12 раз в зависимости от индивидуально-психологических особенностей и состояния здоровья.

Все образовательные блоки предусматривают не только усвоение теоретических знаний но и формирование практического опыта.
Возраст детей участвующий в реализации данной образовательной программы: от 6 до 18 лет.
Сроки реализации образовательной программы 1 год.

Периодичность проведения занятий – 1 занятия в неделю.

Продолжительность одного занятия - 2 часа (каждый час по 35 мин. с 10-ти минутным перерывом).

Часовая нагрузка - 68 часов (34 учебные недели). 

Форма обучения – очная. 

Формы организации учебно-воспитательного процесса: индивидуальная и групповая.


Занятия по данной программе состоят из теоретической и практической части. Причем большее количество времени занимает практическая часть.

Ожидаемые результаты освоения программы.

- будет повышен уровень развития интеллектуальных способностей школьников;

- будет обеспечено развитие информационной культуры воспитанника;

- будут сформированы предпосылки учебной деятельности воспитанника.
В базисные основы интенсивного обучения включается развитие следующих общеучебных способностей, умений и навыков:

развитие памяти (образной, моторной, ассоциативной, логической); 

бучение совершенной технике чтения "про себя"- быстрому чтению (зрительное считывание текстовой информации без использования речедвигательного аппарата);

обучение оптимальной обработке текстовой информации, приемам и методам закрепления знаний (ассоциативные методы запоминания, мнемоника и др.) и т.д.

Отсутствие навыков интенсивного обучения у школьников приводит к учебным перегрузкам, снижению успеваемости, переутомлению.

Динамика к концу курса: 

быстрое и качественное усвоение новых знаний; 

улучшение успеваемости в школе; 

повышение эффективности интеллектуального труда; 

получение максимальных жизненных достижений; 

увеличение объема запоминаемой информации в 2-25 раз; 

в десятки раз повышение скорости поискового чтения; 

развитие креативности, интеллектуальной выносливости и скорости мыслительных процессов. 

После окончания курса у школьников, как правило, наблюдается повышение эффективности чтения в 1.5-11.8 раз (под эффективностью чтения понимается параметр равный произведению скорости чтения на усвоения материала). К сожалению, около 10% обучаемых не достигают таких результатов по состоянию здоровья. Таким обучаемым рекомендуется увеличить продолжительность курсов. 
Объем запоминаемой информации увеличивается в 1.9-8.1 раз.


Способы проверки результатов освоения программы.
Подведение итогов по результатам освоения материала данной программы проходит в виде диагностики.

Учебно-тематический план
	№
	Наименование разделов и дисциплин
	Всего часов
	В том числе
	Примечание

	
	
	
	Лекции
	Практические занятия
	

	1
	Техника безопасности. Общие сведения о программе
	2
	1
	1
	

	2
	Развитие памяти на основе СИРС.
	28
	
	28
	Диагностика

	3
	Техника чтения на основе СИРС.
	28
	
	28
	Диагностика

	4
	Повторение пройденного материала
	8
	
	8
	

	5
	Итоговое занятие
	2
	
	2
	Диагностика

	
	ИТОГО
	68
	1
	67
	


Содержание программы
I. Общие сведения о программе – 2 часа
Техника безопасности. Общие сведения о программе СИРС.
II. Развитие памяти  – 28 часов
Концепция развитие способностей человека на основе компьютерных технологий. Психодиагностика и коррекция способностей на основе компьютерной системы интенсивного развития способностей «Быстрое чтение, память, мышление». Психодиагностика и коррекция внимания. Объем внимания, концентрации, устойчивость внимания, переключение и распределение внимания. Психодиагностика и коррекция памяти. Кратковременная, долговременная, механическая, ассоциативная, образная. Навыки классификации знаний. Припоминание, основные принципы повторения. Психодиагностика и коррекция мышления. Наглядно-образное, понятийное, системное, словесно-логическое мышление. Обобщения. Целенаправленность мышления, умение понимать и оперировать переносным смыслом, дифференцированность и целенаправленность суждений, степень их глубины, уровня развития речевых процессов.
III. Техника чтения – 28 часов
Физиологические аспекты чтения. Восприятие графической информации. Подавление артикуляции (речедвигательного компонента) и выработка навыков быстрой обработки графической информации. Поисковое и ознакомительное чтение. Поле зрения. Таблица Шульте. Методика работы с текстом. Практическая работа на компьютерах с целью развития способностей на основе СИРС.
IV. Повторение пройденного материала - 8 часа
V. Итоговое занятие – 2 часа
Методическое обеспечение учебного процесса

Для развития интеллектуальных и креативных способностей в состав СИРС «Быстрое чтение, память, мышление» для дошкольников и школьников 1-11 классов входят следующие Электронные учебно-методические комплексы (ЭУМК):
СИРС-1
В состав СИРС-1 входит:
1. Быстрое чтение: 
• свыше 50 диагностических текстов для диагностики навыков чтения (скорость чтения, усвоение материала, эффективность чтения) и около 300 тренировочных текстов с учетом возрастных особенностей (для дошкольников и  школьников 1, 2, 3-4, 5-8, 9-11 классов) для обучения технике чтения как вслух, так и про себя с подавлением артикуляции.
Комплекс позволяет исправлять типичные ошибки при чтении вслух. Обучение чтению про себя, быстрому чтению младших школьников проводится только при отсутствии типичных ошибок при чтении вслух.
• тренажеры для повышения темпа чтения и подавления артикуляции: в виде строки, столбца, страницы (с затиркой информации и закраской).
• тренажеры для развития навыков чтения и беглости мышления на основе пословиц и антонимов.
• тренажеры для увеличения скорости, объема зрительного восприятия и ширины поля зрения, в том числе на основе последовательности числовых матриц от 3*3 до 7*7 и на основе лабиринтов (10 уровней сложностей).
2. Развитие памяти для дошкольников и школьников 1-11 классов – содержит
- тренажеры для развития зрительной памяти;
- тренажер для развития ассоциативной памяти;
- тренажер для диагностики и поэтапного формирования навыков классификации знаний на основе свыше 10 предметных областей. 
3. Развитие пространственных представлений. При развитии пространственных представлений используется по этапное формирование умственных действий:
- в плоском случае - тренажеры для развития навыков пространственных представлений со сдвигом, вращением и зеркальном отображением образов;
- в трехмерном случае – тренажеры для работы с развертками куба.
СИРС-2
1.ЭУМК Танграм предназначен для развития наглядно-образного мышления и креативности на основе конструирования около 100 фигур (например: зайчик, буйвол, ежик, … ) с помощью 7 геометрических элементов.
Имеются возможности вращения, перемещения и автоматической стыковки элементов. 
Содержит автоматическое распознавание правильности выполнения упражнения – проверка правильности сборки фигуры с занесением результатов выполнения заданий в базу данных. Имеется несколько уровней сложности выполнения заданий в зависимости от уровня развития наглядно-образного и креативного мышления, а также в зависимости от скорости и объема зрительного восприятия графических образов с 2 режимами работы: Диагностика и Обучение.

2.ЭУМК Развитие понятийного мышления
Основные комплексы ЭУМК: Стихи, Словарь, Понятийное мышление.
Вспомогательные: Администрирование, Установки, Результаты, Инструментальные средства.
Комплекс Стихи предназначен для диагностики и развития понятийного мышления, чувства стихосложения. Комплекс содержит 3 тренажёра: Последовательности, Окончания, Чувство стихосложения.
Комплекс Словарь предназначен для пополнения словарного запаса учащихся, повышения уровня понимания и частоты употребления глаголов.
Комплекс содержит три тренажера: Словарь, Словарь наоборот, Глаголы.
Комплекс Понятийное мышление содержит следующие тренажёры: Ориентировка в тексте, Анекдоты, Пословицы, Фразеологизмы, Переносный смысл слов, Существенное понимание.
Комплекс предназначен для диагностики и развития навыков и умений понятийного мышления, таких как чувства юмора, понимание переносного смысла слов, фразеологизмов, пословиц, понимание целого текста и умение выделять его главную мысль, а также для развития ориентировки в тексте.

Комплекс Инструментальные средства позволяет редактировать базу тренажёров: добавлять новые задания, редактировать или удалять уже существующие в базе задания для каждого тренажера.
Комплекс Установки позволяет менять цветовой фон, режим работы, уровень сложности тренажёров, количество заданий, количество вариантов ответов.
Информационное обеспечение программы
Для воспитанников:

1. Компьютерная программа СИРС 7.0
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