Справка по итогам вебинара 

«ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ВЕДОМСТВЕННОЙ УЧЕТНОЙ СИСТЕМЫ «АВЕРС: WEB-КОМПЛЕКТОВАНИЕ»

26.05.2014 г.

На основании плана работы НРМОАУ ДОД «Центр компьютерных технологий» на 2013-2014 учебный год с программными продуктами «Аверс», а также в целях корректного сопровождения системы по организации предоставления муниципальных услуг в электронном виде в Нефтеюганском районе, 26.05.2014 года в 14.00 ч был проведен вебинар для дошкольных учреждений на тему «ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ВЕДОМСТВЕННОЙ УЧЕТНОЙ СИСТЕМЫ «АВЕРС: WEB-КОМПЛЕКТОВАНИЕ»
Для приглашения к участию в вебинаре во все сады Нефтеюганского района было направлено информационное письмо от 23.05.2014 года. 
Вебинар был организован на интерактивной платформе MirapolisVR в режиме реального времени, посредством Интернета. Ведущим вебинара выступила сотрудница ООО «ФинПромМаркет – XXI» группы компаний «Аверс» Киктенко Елена Васильевна. 
В вебинаре приняли участие только 14 садов Нефтеюганского района, кроме:

1. НР ДОБУ д/с «Белочка», Лемпино;
2. НР МДОБУ д/с «Солнышко» Сентябрьский;
3. НР МДОБУ д/с «Медвежонок» Чеускино;

4. НР МДОБУ д/с «Лесовичок» Пойковский
В рамках онлайн-мероприятия руководителям образовательных учреждений, а также операторам, ответственных за заполнение БД в системе
 «Аверс: Заведующий ДОУ», а также за прием заявлений в дошкольное образовательное учреждение, была вновь представлена новая система «Аверс: Контингент», а именно была дана инструкция по заполнению вкладки «Направление в ДОО». Следовательно, был показан алгоритм работы операторам дошкольных учреждений, который необходим для корректного комплектования путевок в ДОО. 
По окончанию вебинара в дошкольные образовательные учреждения будет направлен шаблон, который необходим для работы в системе «Аверс: Контингент». А также, ведущая вебинара, сотрудник ООО «ФинПромМаркет – XXI» группы компаний «Аверс» Киктенко Елена Васильевна, предоставила электронную почту всем ДОУ для того, учреждения могли сами формулировать свои проблемы и вопросы в индивидуальном порядке.
Выводы: считаю, что организованное мероприятие прошло на хорошем уровне. Участники вебинара получили всю необходимую для работы информацию, но вопросов, как всегда очень много. Но хотелось бы, чтобы учреждения были гораздо активнее на такого рода мероприятиях.
Предложение: контролировать ДОУ по работе с данной системой «Аверс: Контингент» вместе с работниками ДО и МП Нр наладить 100 % работу в системе.
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