Справка по итогам вебинара 

для работников дошкольных образовательных учреждений 

Нефтеюганского района по работе в программе 
«АВЕРС: Расчет меню питания»
(08.12.2010 г.)

Согласно плану работы на декабрь 2010 года, на основании приказа по учреждению от 07.12.2010 года № 68-О «Об организации и сопровождении вебинара для работников дошкольных образовательных учреждений по программе «АВЕРС: Расчет меню питания» 8 декабря 2010 года на базе НРМОАУ ДОД «Центр компьютерных технологий» (здание Пойковской СОШ № 4, каб. 204) состоялся вебинар для работников дошкольных образовательных учреждений Нефтеюганского района. 
Вебинар был организован и проведен инженером Маймур Е.В. и методистом Туйкиной Л.М. совместно с группой компаний «Аверс» г.Москва 08.12.2010 г. с 17:00 до 20:00 местного времени.
На вебинар было заявлено 13 человек в НРМОАУ ДОД «Центр компьютерных технологий» и 7 человек в НРМОУ «Куть-Яхская СОШ». Участие в семинаре приняли 15 человек на базе НРМОАУ ДОД «Центр компьютерных технологий» (Лист регистрации).
Из-за плохой связи (длительное время отсутствовал звук и отображалось не полное изображение на экране) НРМОУ «Куть-Яхская СОШ» отключились от вебинара. В НРМОАУ ДОД «Центр компьютерных технологий» воспроизведение звука было организовано через колонки и телефон, связь была с постоянными сбоями. Не хватало сопровождения специалистов технической службы Центра.  
В рамках вебинара были рассмотрены возможности программы «АВЕРС: Расчет меню питания». На практических примерах участники вебинара самостоятельно работали в программе, вносили вымышленные данные, производили определенные операции в программе. 

По итогам семинара были заполнены анкеты, содержащие следующие вопросы:
1. Наименование вашего учреждения 

2. Ф.И.О. 

3. Оцените вебинар по 5-ти бальной шкале:  

 

по значимости




1
2
3
4
5

по практической необходимости

1
2
3
4
5

по технической составляющей

1
2
3
4
5

4. Какой результат получен в итоге вебинара? 

5. Получены ли ответы на все интересующие вопросы? 

6. Если нет, укажите какие вопросы (затруднения) возникли 

7. Хотели ли бы вы работать в программе «Аверс: Расчет меню питания» в своем ДОУ? 

8. По какой причине? 

9. Какие семинары, консультации вы хотели бы получить дополнительно по программе «Аверс: Расчет меню питания»? 
По результатам анкетирования большинство участников вебинара хотели бы видеть готовые технологических карты в программе, разработанные для ХМАО по новым санитарным нормам. А также получить дополнительные консультации по составлению меню питания, по расчету калорий, по работе в программе с новыми санитарными нормами. 2 человека не желают работать в данной программе по неизвестной причине (причина в анкете не указана), остальные 12 человек – готовы сотрудничать дальше.

По итогам вебинара, его участники остались не довольны технической стороной проведенного мероприятия, осталось много вопросов по работе с программой, слушатели не получили определенных навыков работы в программе. Участникам было предложено изучить программу самостоятельно и в дальнейшем апробировать ее в работе своих учреждений, при непосредственном курировании сотрудниками НРМОАУ ДОД «Центр компьютерных технологий» с проведением обучающих семинаров, индивидуальных консультаций, консультаций по телефону, сотрудничеству с фирмой «Аверс».
В конце вебинара участники получили диски с демонстрационным материалом, программой, инструкцией к программе.

Выводы: считаю вебинар для работников дошкольных образовательных учреждений Нефтеюганского района по работе в программе «АВЕРС: Расчет меню питания» организованным на удовлетворительном уровне. Проведение вебинара со стороны фирмы «Аверс» - на низком уровне.
Предложения: 
Отказаться от данной формы проведения обучающих семинаров по программе «АВЕРС: Расчет меню питания». 
Заключить с фирмой и с заинтересованными дошкольными образовательными учреждениями соглашение об апробации программного продукта в Нефтеюганском районе. 
Сотрудникам Центра провести организационные мероприятия по апробации программного продукта в дошкольных образовательных учреждениях, выявить недостающие элементы в работе программы и исправить совместно с фирмой «АВЕРС». Организовать и провести обучающие семинары и консультации с привлечением специалистов технической службы Центра.
14.12.2010 г.
Методист Туйкина Л.М.
